Pressemeldung: THE SOUNDGARDEN EXPERIENCE

Fußball ist nicht alles. Gemäß dieser überaus ketzerischen Aussage rufen das Hamburger Tonstudio  Soundgarden  und Lado Musik parallel zum Sport-Ereignis der Saison  zur musikalischen Nachwuchsförderung auf.  The Soundgarden  Experience will talentierten  Bands und Solo-Künstlern durch namhafte und kenntnisreiche  Unterstützung zu einem guten Start im Musikbusiness verhelfen. 

Zwischen dem 9. Juni und 9. Juli  können bislang ungesignte Musiker jedes Genres drei Songs in Demoqualität auf CD-R, Foto und Bandinfo an das Soundgarden Tonstudio, Ost-West-Strasse 45, 20457 Hamburg senden. 

Die Jury, bestehend aus Chris von Rautenkranz (Geschäftsführer Soundgarden Tonstudio), Gregor Hennig (Produzent & Musiker), Carol von Rautenkranz (Geschäftsführer  Lado Musik), Ruben Jonas Schnell (Moderator Nachtclub, NDR Info), wird Ende Juli drei Gewinner küren und höchstpersönlich dafür sorgen, dass die entsprechenden Projekte ihr Potential voll ausschöpfen können. 

Daher winken  nicht nur eine 4-Tage-Gratisproduktion mit Chris von Rautenkranz und Gregor Hennig im Soundgarden Tonstudio, dem Ort wo nicht nur unter anderem das legendäre „Posen“ Album der Sterne entstand, diverse Tocotronic Songs den letzten Schliff erhielten und auch Franz Ferdinand  zum Kundenstamm gehört.  Sondern auch Online-Veröffentlichung  und ausführliche Vermarktung/Promotion  der fertigen Tracks via Lado Musik, inklusive Interviewtraining und dem Erstellen eines Podcasts  mit Radiojournalist Ruben Jonas Schnell: „Ich finde die Idee toll, eine junge Band mehr oder weniger rundum zu versorgen und trage gerne mit einem Workshop dazu bei. Wie wichtig gute, ergiebige Interviews  für die Laufbahn sein können, liegt schließlich auf der Hand.“ 
Carol von Rautenkranz fügt hinzu: „Wir möchten die Sieger alle Stadien einer Musikproduktion und Debutveröffentlichung  durchlaufen lassen. So können wir zwar nicht den sofortigen Beginn einer wunderbaren  Karriere garantieren, aber  den Künstlern in jedem Fall wichtige Einblicke  in professionelle Labelarbeit geben und Erfahrungen aus langjähriger Arbeit im Musikbereich vermitteln und für sie draußen etwas Aufmerksamkeit erzeugen. Genau das macht The Soundgarden Experience besonders.“

Die Jury:

Chris von Rautenkranz

Betreiber eines der wenigen Hi-End Acoustic-Recording- und Analog-Mixing Studios in Deutschland. Produzent, Musiker und Toningenieur. Seit 1992 geschäftsführender Gesellschafter der Soundgarden Tonstudio GmbH. Aktive A&R Tätigkeit (Gründung der Soundgarden Edition des Gold Musikverlages), weltweites Kontaktnetz durch Zusammenarbeit mit dem Golden Gate Musikmanagement. 

Kunden: Blumfeld, Die Sterne, Tocotronic, Von Spar, Der Junge Mit der Gitarre, Slime, Simon Collins, Franz Ferdinand undundund

http://www.soundgarden.de/
Carol von Rautenkranz

Mitbegründer des 20 Jahre alten Hamburger Traditionslabels L’Age d’Or (Die Regierung, Die Sterne, Tocotronic). Geschäftsführer und leitender A&R der Lado Musik GmbH bestehend aus L’Age d’Or (deutschsprachiger Pop und Rock), dem Elektronik-Zweig Ladomat 2000 und  Lado (das Label für internationaleVeröffentlichungen) und dem Gold Musik Verlag (Mediengruppe Telekommander, Phillip Boa). 

Bands: The Gossip, Metric, Huah!, Tocotronic, Superpunk, Spillsbury, Turner, Hans Nieswand, Egoexpress, Ascii Disko undundund
http://www.lado.de/
Gregor Hennig

Seit 20 Jahren Musiker (Komponist und/oder Schlagzeuger bei so unterschiedlichen Projekten wie Saprize, Czech, Joachim Witt), Tontechniker, Mischer, Produzent, Studio-Inhaber (Rekorder Studio, Hamburg/ St.Pauli), wird vertreten durch das Golden Gate Mangement.

Kunden: Phillip Boa, Tigerbeat, The Robocop Kraus, Timid Tiger, 200 Sachen

http://www.gregorhennig.de/

http://www.rkrdr.de/
http://www.goldengatemanagement.com/
Ruben Jonas Schnell

Amerikanist, Musikwissenschaftler, Radiomensch. Radio Dreyeckland Freiburg, amerikanische  College Radio-Szene,  freier Autor für diverse öffentlich-rechtliche Sender. Heute Moderation  und redaktionelle Betreuung des Nachtclub Magazins auf NDR Info und Moderation des Nachtclubs. Dort präsentieren diverse Moderatoren von Montag bis Freitag ab Mitternacht  zwei Stunden Musik nach dem unschlagbaren Motto „Hauptsache gut“.

http://www.rubenjonasschnell.com

http://www.ndrinfo.de
Promotionkontakt:

Klangpromotion, Ute Trautner, ute@klangpromotion.de, 040 43166452

